Sistema Socio Sanitario



Agenzia di Tutela della Salute di Brescia Sede Legale: viale Duca degli Abruzzi, 15 – 25124 Brescia

Tel. 030.38381 Fax 030.3838233 - www.ats-brescia.it
Posta certificata: protocollo@pec.ats-brescia.it
Codice Fiscale e Partita IVA: 03775430980

DETERMINAZIONE N. 807

DEL 27/09/2021

ADOTTATA DAL DIRIGENTE RESPONSABILE DEL SERVIZIO FARMACEUTICO AI SENSI DEL DECRETO DEL DIRETTORE GENERALE N. 463 DEL 06.08.2019

Cl.: 1.1.02

OGGETTO: Farmacia sede n. 2 del Comune di Villa Carcina (BS) - Cod. Reg.

BS0227 - Via Marconi n. 25. Approvazione nomina Direttore

Responsabile.



IL DIRIGENTE RESPONSABILE

Premesso che:

- con Decreto del Medico Provinciale di Brescia n. 23195 del 14/11/1962 il Comune di Villa Carcina è stata autorizzato all'apertura e all'esercizio della farmacia sede n. 2 del territorio comunale;
- con Determinazione n. L/71 del 10/11/2000 l'ASL di Brescia ha preso atto della ristrutturazione dei locali della farmacia;
- con Determinazione n. L/95 del 28/03/2003 l'ASL di Brescia ha preso atto che il Comune di Villa Carcina ha approvato l'affidamento in gestione del servizio della farmacia comunale sede n. 2 della quale è titolare, alla società "Azienda Servizi Farmaceutici S.r.l." P.IVA 02381870985;
- con Determinazione n. L/105 del 04/04/2007 l'ASL di Brescia ha preso atto della modifica della compagine sociale della società "Azienda Servizi Farmaceutici S.r.l." in seguito alla cessione di quote sociali ai Comuni di Sarezzo, Villa Carcina, Concesio e Gardone Val Trompia;
- con Determinazione n. 440 del 23/09/2016 l'ATS Brescia ha autorizzato la variazione della destinazione d'uso dei locali della farmacia sede n, 2 del Comune di Villa Carcina ubicata in Via Zanardelli n. 22;
- con Determinazione n. 298 del 12/04/2019 l'ATS Brescia ha autorizzato il trasferimento definitivo della "Farmacia comunale Villa Carcina" dai locali ubicati in via Zanardelli n. 22 ai locali ubicati in via Marconi n. 25 Villa Carcina (BS), a decorrere dal 15/04/2019;
- con Determinazione n. 528 del 21/06/2021 l'ATS Brescia ha approvato la variazione temporanea nella Direzione tecnico professionale della Farmacia sede n. 2 del Comune di Villa Carcina (BS), dalla dott.ssa Anna Cataldi al dott. Marco Rossi, a decorrere dal 01/07/2021 e fino alla conclusione della procedura di selezione pubblica indetta dal Comune per l'individuazione di un nuovo direttore per la sede farmaceutica sede n. 2 del territorio comunale;

<u>Vista</u> la comunicazione datata 06/09/2021, atti ATS prot. n. 0088676, integrata e perfezionata con successiva comunicazione del 09/09/2021, atti ATS prot. n. 0090465, a firma del Presidente del Consiglio di Amministrazione della società affidataria della gestione della farmacia, diretta a comunicare, all'esito della selezione pubblica all'uopo indetta, la nomina definitiva del dott. Marco Rossi (C.F. ...omissis...) quale direttore della farmacia sede n. 2 del Comune di Villa Carcina, ubicata in Via Marconi n. 25, che ha responsabilmente accettato, con decorrenza dal 06/09/2021; <u>Dato atto</u> che il dott. Marco Rossi, già direttore tecnico della farmacia sede n. 02 del Comune di Villa Carcina, è farmacista in possesso del requisito di idoneità previsto dall'art. 12 della L. n. 475/68 e ss.mm.ii.;

<u>Viste</u> le dichiarazioni sostitutive di certificazione e di atto di notorietà rese ai sensi del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm.ii. e dell'art. 89 del D.Lgs 159/2011 e ss.mm.ii. dal dott. Marco Rossi, già agli atti del Servizio Farmaceutico;

Visto il R.D. 27/07/1934 n. 1265 e ss.mm.ii.;

Visto il R.D. 30/09/1938 n. 1706 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge 02/04/1968 n. 475 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge 08/11/1991 n. 362 e ss.mm.ii.;

Visto il D.P.R. 21/08/1971 n.1 275 e ss.mm.ii.;

Vista la Legge Regionale 30/12/2009 n. 33 e ss.mm.ii.;

<u>Vista</u> la proposta del responsabile del procedimento, Dott.ssa Maria Teresa Angeli, Dirigente Farmacista, che dichiara la regolarità tecnica del presente provvedimento; <u>Dato atto</u> che dal presente provvedimento non discendono oneri per l'Agenzia;



DETERMINA

- a) di approvare, per quanto in premessa, la nomina definitiva del dott. Marco Rossi (C.F. ...omissis...), quale direttore della farmacia sede n. 02 del Comune di Villa Carcina (BS), ubicata in Via Marconi n. 25, a decorrere dal 06/09/2021;
- b) di dare atto che il direttore incaricato è personalmente responsabile del regolare esercizio della Farmacia ed ha l'obbligo di mantenerlo ininterrottamente secondo le norme e gli orari in vigore e che ogni eventuale sostituzione o cambio nella direzione tecnico-professionale della farmacia dovrà essere comunicata a questa Agenzia, affinché venga emessa la necessaria autorizzazione;
- c) di riservarsi le verifiche sulla veridicità delle dichiarazioni sostitutive presentate e di cui in premessa, ai sensi dell'art. 71 del D.P.R. n. 445/2000 e ss.mm.ii., e le azioni consequenti;
- d) di rilasciare copia conforme della presente determinazione al legale rappresentante della società, che la conserverà nei locali della farmacia;
- e) di trasmettere inoltre la presente determinazione in copia conforme per la dovuta conoscenza:
 - alla Regione Lombardia Direzione Generale Presidenza Area Finanza
 U.O. Tutela delle Entrate Regionali Milano;
 - al Sig. Sindaco del Comune di Villa Carcina (Bs);
 - all'Ordine dei Farmacisti della Provincia di Brescia;
 - all'Agenzia delle Entrate Direzione Provinciale di Brescia;
- f) di dare atto che il presente provvedimento è sottoposto al controllo del Collegio Sindacale, in conformità ai contenuti dell'art. 3-ter del D.Lgs. n. 502/1992 e ss.mm.ii. e dell'art. 12, comma 14, della L.R. n. 33/2009;
- g) di disporre, a cura del Servizio Affari Generali e Legali, la pubblicazione all'Albo on-line sezione Pubblicità legale ai sensi dell'art. 17, comma 6, della L.R. n. 33/2009, e dell'art. 32 della L. n. 69/2009, ed in conformità alle disposizioni ed ai provvedimenti nazionali e comunitari in materia di protezione dei dati personali.

Firmata digitalmente Dott.ssa Margherita Penna